



УКРАЇНА
ДЕРАЖНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15.06.2020

Деражня

№ 141/2020-р

Про запровадження карантинного
режиму в м. Деражня
Деражнянського району

На підставі статей 6, 21, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», відповідно до подання начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області № 8/1/2278 від 12.06.2020 року щодо виявлення карантинного організму — амброзія полинолиста (*Ambrósia artemisiifólia*L.) та з метою запровадження карантинного режиму:

1. Запровадити карантинний режим по амброзії полинолистій (*Ambrósia artemisiifólia*L.) у м. Деражня (район залізничної станції «Деражня», ВП «Жмеринської механізованої частини» та ПАТ «Деражнянське ХПП», де було виявлено небезпечний карантинний організм - амброзія полинолиста (*Ambrósia artemisiifólia*L.)) на площі 1,1 га (висновок фітосанітарної експертизи від 12.06.2020р. №ФЛІ-22/001437-В).

2. Затвердити фітосанітарні заходи з метою локалізації та ліквідації вогнища амброзії полинолистої (*Ambrósia artemisiifólia* L.). План заходів додається.

3. Головному спеціалісту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації забезпечити негайне виконання затверджених заходів.

4. Сектору з питань організаційно-інформаційного забезпечення та правової роботи апарату райдержадміністрації оприлюднити це розпорядження на веб-сайті районної державної адміністрації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату райдержадміністрації відповідно до розподілу обов'язків.

Голова адміністрації



Олександр ЩЕРБАНЬ

Додаток
до розпорядження голови районної
державної адміністрації
від 15.06.2020р. № 141/2020-р

ПЛАН ФІТОСАНІТАРНИХ ЗАХОДІВ

з локалізації та ліквідації вогнища амброзії полинолистої

1. Знищення амброзії полинолистої у населених пунктах, зокрема: низьке скошування, висапування, виривання з корінням рослин до цвітіння та знищення їх шляхом спалювання у спеціально призначених місцях або подрібнення з наступним захороненням решток у санітарних ямах з використанням гасу або вапна; перекопування або переорювання ґрунту з подрібненням рослинних решток та наступним висівом на цих ділянках навесні або восени багаторічних або газонних трав; знищення хімічним шляхом із застосуванням гербіцидів відповідно до Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні.

2. Знищення амброзії полинолистої на узбіччях доріг та захисних зонах хімічним шляхом із застосуванням гербіцидів відповідно до Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні відповідно чинного законодавства.

3. Знищення амброзії полинолистої у полях, зокрема: дотримування технології обробітку ґрунту, що включає вчасний передпосівний обробіток ґрунту, оптимальні строки сівби, догляд за посівами, збирання; застосування для обприскування гербіцидів відповідно до Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні; дотримання сівозміни, обов'язковий висів просапних культур та багаторічних трав, що повинні чергуватися, не висівати протягом 3-х років на ураженому полі соняшник, кукурудзу, гречку, просо тощо.

4. Категорично заборонено: висівати засмічене амброзією полинолистою насіння сільськогосподарських культур; використовувати

ділянки у карантинних зонах для отримання садивного матеріалу культурних та природних рослин; проводити міжгосподарський обмін засміченого садивного матеріалу; використовувати для посіву насіння з полів тих підприємств, де виявлено амброзію полинолисту, а також із засмічених партій без проведення додаткового очищення; зберігати зерно, засмічене амброзією полинолистою, спільно з незасміченими партіями; вивозити засмічену продукцію (сіно, солом, полу, зерно і зерновідходи) за межі вогнища карантинного організму без фітосанітарного контролю; використовувати на корм тваринам зерновідходи, які містять насіння амброзії полинолистої, без запарювання або розмелення до часток розміром не більше 1 мм (непридатні до споживання відходи, засмічені насінням амброзії полинолистої, знищують); використовувати мішкотару, транспортні засоби, інвентар, склади з-під засміченого зерна без механічної обробки; залишати на узбіччях доріг, на необроблюваних землях, навколо посівів, багаторічних насаджень та інших місць вогнища амброзії полинолистої; пропускати воду каналами, засміченими амброзією полинолистою, без використання необхідних спеціальних відстійників для відловлювання насіння бур'яну; використовувати ґрунт з-під карантинних ділянок для набивання парників; вивозити на поля неперепрілий гній, одержаний при використанні кормів та підстилки, засмічених амброзією полинолистою.

5. Висвітлення в засобах масової інформації стан виконання розпорядження, пропаганда знань щодо боротьби із амброзією полинолистою.

Керівник апарату адміністрації



Лариса УЛАНОВА